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Vés pruvodce svétem laboratornich testo





Laboratorní testy online. Důvěryhodný zdroj informací o vašem zdraví.
Praha, 19. září 2017

6. září 2017 byla spuštěna nová verze webových stránek mezinárodního nekomerčního projektu LabTestsOnline. Moderní design, snadná orientace, inteligentní vyhledávač, ale především důvěryhodné informace zpracované předními světovými a českými odborníky. To vše na adrese www.laboratornitesty.cz 
Slavnostní křest proběhl na 13. sjezdu České společnosti klinické biochemie v Českých Budějovicích (17. - 19. 9. 2017). Lubomír Stříž (výkonný ředitel CZEDMA) a profesor Jaroslav Racek (předseda ČSKB) symbolicky poděkovali všem odborníkům, kteří usilovně na obsahu pracovali, pohovořili o stoupající návštěvnosti stránek a vyjádřili naději, že stránky pomohou k nezbytné zdravotní gramotnosti národa, která stále není v České republice na dobré úrovni.
Projekt LabTestsOnline (www.laboratornitesty.cz nebo www.labtestsonline.cz ) vznikl v roce 2001 v USA jako program pro pacienty, aby lépe pochopili a orientovali se v laboratorních vyšetřeních nejen při nemoci, ale též při preventivních programech. V současné době je provozován v 17 zemích po celém světě.  Návštěvníci zde získají odpovědi na otázky – Proč se nechat vyšetřit, jak se na odběr připravit, co je vyšetřováno, co výsledek znamená. Své místo zde mají nejčastěji kladené otázky, sekce screening, slovník pojmů a samozřejmě informace o jednotlivých nemocech. Odbornost a aktuálnost obsahu garantuje Česká společnost klinické biochemie (ČSKB). Slavnostní zahájení provozu webových stránek proběhlo 10. října 2008.
Portál jako jeden z mála zdravotnických serverů v České republice obdržel označení Hon Code, prestižní certifikát švýcarské společnosti Health On the Net Foundation. „To znamená, že správnost informací zveřejněných na těchto stránkách je odborně garantována a návštěvník se na ni může skutečně spolehnout“.

Projekt zastupují např.

prof. MUDr. Jaroslav Racek, DrSc. – předseda

Ústav klinické biochemie a hematologie LF UK a FN Plzeň

prof. MUDr. Tomáš Zima, DrSc., MBA

Ústav lékařské biochemie a laboratorní diagnostiky 1. LF UK a VFN

Prof. MUDr. Jaroslav Racek, předseda koordinační komise projektu LabTestsOnline vysvětluje: „Vzdělanost v otázkách zdraví a nemoci znamená, že lidé vědí, co mají dělat, aby byli zdraví. Znamená to porozumět především sobě a potřebám svého těla a až potom teprve tomu, co říká lékař. A pokud se už k lékaři dostanou, měli by být jeho partnerem. Bez patřičné zdravotní gramotnosti to však není možné. Proto vznikl i vzdělávací a informační portál www.labtestsonline.cz, který pomáhá lidem orientovat se ve světě laboratorních testů a nemocí.“
Zdravotní gramotnost v ČR

. Omezenou zdravotní gramotnost vykazuje 59,4 % dotazovaných Čechů.

. ČR je v úrovni celkové ZG na 8. místě z 9. zemí

Zdroj: Zdraví 2020, Národní strategie ochrany zdraví a prevence nemocí
Zajímavá čísla:

Více jak 880 hesel o laboratorním vyšetření 
Podrobné informace o 299 testech
Popis 109 nemocí
Vysvětlení 10 screeningových metod

Každý člověk má zdraví ve svých rukou a měl by se o něj zajímat. 
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